



EDITAL Nº 02/2024

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

1. PREÂMBULO

O presidente da Comissão de Seleção Interna para a Indicação de Candidatos a Bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior do PPGA/UnB no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a Retificação do Cronograma do Edital 02/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital 02/2024.

Onde se lê:

ETAPAS	PRAZO
Inscrição	03/04/2024 a 12/04/2024
Homologação provisória das Inscrições	13/04/2024
Homologação final das Inscrições	14/04/2024
Divulgação do resultado provisório	15/04/2024
Divulgação do resultado final	17/04/2024

Leia-se:

ETAPAS	PRAZO
Inscrição	03/04/2024 a 12/04/2024
Homologação provisória das Inscrições	13/04/2024
Homologação final das Inscrições	14/04/2024
Divulgação do resultado provisório	15/04/2024
Prazo para interposição de recurso ao resultado provisório	16/04/2024
Divulgação do resultado final	17/04/2024

Brasília - DF, 13 de abril de 2024.

Prof. Karim Marini Thomé, Dr.
Presidente da Comissão de Seleção
Programa de Pós-Graduação em Administração - PPGA